



Tisztelt Igazgató Asszony/Igazgató Úr!

A Soproni Egyetem Lámfalussy Sándor Közgazdaságtudományi Kara középiskolásoknak játékos vetélkedőt szervez a korábbi évek hagyományainak megfelelően. Az Egyetemfoglaló vetélkedőnk személyesen, Sopronban zajlik majd.

A játékos vetélkedőre szeretettel várjuk a 11-12-13. osztályos középiskolásokat az ország bármely részéről. Különösen ajánljuk a versenyt a gazdasági, pénzügyi, marketing, turisztikai és a fenntarthatósági témák iránt érdeklődőknek, és azoknak, akik nem riadnak vissza a kockázatos döntések meghozatalától. A játékos vetélkedőre 4 fős csapatok jelentkezhetnek.

A verseny időpontja: 2025. január 14. 9:00-16:00

Helyszín: 9400 Sopron, Erzsébet utca 9. (Lámfalussy Sándor Közgazdaságtudományi Kar)

A legeredményesebb csapatokat értékes ajándékokkal jutalmazzuk!

Az idei évben az Egyetemfoglaló vetélkedő a filmturizmus és a közösségi média kapcsolata mentén zajlik játékos feladatokkal, ahol a gazdálkodási ismeretek, a racionális döntések, a kreativitás, az előzetes ismeretek és egy kicsit a szerencse is szerepet kap. Annak érdekében, hogy a csapatok a versenyen sikeresen szerepeljenek, tájékozódjanak előzetesen a magyar és a nem magyar filmek hazánkban történő forgatásáról, valamint forgatási helyszíneiről.

ELŐFELADAT

Egy maximum 1 perces, dinamikus, álló videó elkészítése a megadott címek valamelyikének felhasználásával. A videó készítése során a diákok használjanak fel a középiskola városában található szabadon választható két fő attrakciót. Fontos, hogy egyértelmű legyen, melyik cím inspirálta a forgatást. Nem kötelező minden csapattagnak szerepelnie a videóban, azonban amennyiben beszéd is elhangzik benne, mindenképp legyen feliratozva annak érdekében, hogy érthető legyen a történet vonala. A beazonosíthatóság érdekében a csapatok jelenítsék meg a videóban a választott csapatnevüket. Az előfeladat teljesítése már a verseny része, a pontozás a kreativitás és a tartalom alapján szakmai zsűri által történik.

Választható címek:

Románc a téren

A szomszéd titka

Nyomozás a kincs után

A versenyre **2025. január 14-én, kedd délelőtt 9 órától** kerül sor, személyes formában. A verseny során laptop (laptoptöltő), papír, színes ceruza, file használatára is szükség lesz, így kérjük a csapatokat, hogy ezeket hozzák magukkal.

A jelentkezéseket 2024. november 29-ig várjuk egy csapatnévvel, a csapattagok neveivel, valamint a felkészítő tanár nevével Náhlik András címére: andras.nahlik@uni-sopron.hu

Előfeladat beküldésének határideje: 2025. január. 10.

Előfeladat beküldésének módja: emailben, Google Drive link formátumban a fenti email-címre (andras.nahlik@uni-sopron.hu) Fontos, hogy a videó ne legyen privát, tehát megnyitható legyen a link segítségével!

Sopron, 2024. október 31.

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Széles Zsuzsanna

dékán

